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Unweighted n
Weighted n

Unweighted n
Weighted n

812
812
87

812
812
46

274
34%
280
34%
209
26%

Male
469
400

Male
469
400

32
8%
118
29%
153
38%
97
24%

Female
335
397

Female
335
397

14
4%
155

39%
122
31%
103
26%

White
594
529

White
594
529

20
4%
171
32%
182
34%
154
29%

Non-white
195
264

Non-white
195
264

25
9%
102
38%
91
34%
46
18%

18-34
157
213

18-34
157
213

7
3%
82
38%
69
33%
55
26%

35-54
216
266

35-54
216
266

17
%
76
29%
102
38%
70
26%

55+

55+

426
318

426
318
19
6%
113
36%
105
33%
79
25%

College
Grad

358
287

College
Grad

358
287
24
8%
101
35%
87
30%
74

Some
College
274
228

Some
College
274
228
2
1%
92
40%
70
31%
64

HS Grad or
Less

176

294

HS Grad or
Less

176

294

20

7%

79

2%

121

41%

72

Republican  Independent

274
241

333
354

Republican  Independent

274
241
5
2%
37
15%
91
38%
108

333
354
17
5%
110
31%
137
39%
89

Democrat
187
198

Democrat

187

198

19

10%

124

63%

45

23%

Conservativ
e

331

307

Conservativ
e

331

307

5

2%

41

13%

136

44%

124

Moderate
283
293

Moderate

283

293

21

7%

128

44%

87

30%

55

Liberal
178
198

Liberal

178

198

17

9%

102

51%

53

27%

26



